

Прощай, Масленица!

Масленица - это весёлые проводы зимы, с радостными гуляниями и песнопениями. Незаменимый атрибут этого праздника - блины, имеют особенное значение: круглые, румяные, горячие, они символизируют солнце, которое освещает все вокруг и согревает землю.

Нет, пожалуй, в России человека, который мог бы остаться равнодушным к традициям масленичной недели: посиделкам, блинам и широким гуляньям.

На масленичной неделе в нашей школе учащиеся 5 класса провели праздничное мероприятие - развлечение для детей начальной школы. Ведущие пригласили всех учеников на праздник, рассказали о Масленице: как гуляли на этой неделе, чем угощали. Ярким украшением праздника стало исполнение весенних песен и частушек. Вместе с гостями (учащимися начальных классов) играли в масленичные игры, водили хоровод. Провели различные конкурсы: отгадывание загадок, конкурс скороговорок, конкурс «Заплети косу». И, конечно же, не обошлось без чучела Масленицы: его установили посреди зала, а затем торжественно проводили. А после мероприятия всех пригласили на чаепитие с блинами.